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Riv av og lever denne siden.
Oppgaveteksten kan du beholde.



Oppgaver

L Hvilken av disse kommunikasjonsstandardene brukes vanligvis ikke for tilkobling av

lagringsenheter (for eksempel harddisker) i en datamaskin?

a. IDE
b. PCI ExPress

c. SCSI
d. SATA

2. En 64-bits parallell databuss ben)'tter en signalfrekvens pi 100 MHz' Bussens signaltype sender 4

bit pr. pulslklokkesyklus)' Hva er bussens teoretiske bitrate?

a. 204 800 Mbitis
b. 25 600 Mbitis

3.

c. 3 200 Mbit/s
d. 1 600 MbiVs

En datafil med filstsnelse 400 MB (megabyte), skal lastes ned over en datalinje med bitrate

lou"rir.ingrtupusitet) pi 25 t'tbit/s imelabit ir' sek)' Det er ingen andre som bruker datalin;en' og

vi ser bort fra ekstra data loverheadjsori legges til av overforingsprotokollene. Hvor lang tid vil

det (teoretisk) ta i overfsre filen?

a. Ca. 2 sekunder
b. Ca. 16 sekunder
c. Ca. 128 sekunder

d. Ca. 1250 sekunder

Hva menes med " Wintlows Server 2008 Server Core"?

a.EninstallasjonavWindowsServer200sderfleretjenermaskinererkobletsammenten
klynge og fungerer som backup for hverandre i en feiltolerant losning'

b. En installasjon u.,, wi"ao*, sirver 200g uten grafisk brukergrensesnitt og med et minimum

av tj enerroller/tilleggsfu nksj oner

.. E., Lg.n u.r.io., uiiVindows Server 2008 som er beregnet for bruk pi virtuelle tjener-

maskiner.
a. fn 

"g"n 
u"*1on av Windows Server 2008 som er beregnet for bruk p6 maskiner med flere

nrosessorkierner'

5. En Windows Server 200g som kjorer rollen Active Directory Directory Services kalles en/

Memberserver
Standalone server
Domain controller
Proxyserver

6.NarmidubestemmehvilketflsystemsomskalbenyttespAdiskeneientjenermaskinmedp6
Windows Server 2008?

Nir disken skal monteres i maskinen

NAr disken skal Parlisjoneres
NAr disken skal formatteres
Forste gang man skal opprette en fil pA disken

4.

b.

d.

b.
c.
I

7. Protokollen DHCP benYttes for i
a. Tildele IP-kon|rgurasjon til maskiner i et nettverk, nir de starter opp.

b. Hente innkommende e-post fra en e-posttjener til en e-post klient

c. Sende utgaende e-post ira en e-postklient til en e-posttjener' og mellom e-posttJenere

d. Oversette IP-adresier til fysiske adresser (MAC adresser) i et lokalnett



8. Hvor mange bit bestar en lP-adresse av i lP versjon 6?

a. 16

b. 32
c.64
d. 128

9. Hva menes medfragmenterlng av IP-pakker?

a. At en ruter krypterer IF-pakkefor den sendes ut pa et usikkert 
""try"+'

b. At en ruter forkaster en iP-pakke fordi TTl-verdien i pakken har nidd verdien null'

c. At en ruter sender en IP-pakke til mer enn 6n mottaker'

d. At en ruter deler opp en il-putk" i flere mindre pakker, tilpasset lenkelagets

rammestgrrelse.

10. Alle nettverkskort har en fysisk adresse som er kn)'ttet til kortet. Hva kalles denne adressen?

a. NAT-adressen
b. Portnummeret
c. IP-adressen
d. MAC-adressen

1 1 . Hva er hovedoppgaven til protokollen ARP?

a. Oversette IP-adresser til Ssiske adresser

b. Oversette domenenavn til IP-adresser

c. Tildele IP-adresser til datamaskiner ved oppstart

d. Tildele fusiske adresser til datamaskiner ved oppstaft

12. Lenkelaget deles gjeme i to sublag' Hva kalles disse?

a. Avre og nedre lenkelag

b. FYsisk og logisk lenkelag

c. TCP og UDP laget
d. MAC og LLC laget

13. Hvilken av disse krypteringsteknikkene gir hoyest grad av sikkerhet i et WLAN?

a. WPA - WiFi Protected Access

b. WPA2 - WiFi Protected Access 2

c. WEP - Wired Equivalent PrivacY

d. VLAN - Virtual Local Area Nctwork

l4.Duharf6ttioppdrag6etablereetWLANmedseksaksesspunkter(basestasjoner)somfolger- 
S0Z. i f g ,t-dara"nlftvilk. kanaler bsr brukes pi aksesspunktene i dette WLANet?

a. Kanal 6

b. Kanal 1, 6 og 1l
c. Kanal 1,2,3,4,5 og6
d. Seks forskjellige kanaler valgt fritt mellom 1 og 11



15. Hva er hensikten / formilet med en elektronisk katqlogtjeneste, for eksempel basert p& X'500 eller

LDAP?
a. A gi brukere mulighet for A soke i en webbasert katalog over e-post adresser'.

b. A [olde oversikt over hvilke MAC adresser som hsrer til hvilke lP-adresser i nettet'

c. A holde oversikt over hvilke domenenavn som hsrer til hvilke lP-adresser i nettet.

d. A holde oversikt over ressurser i et nettverk, og giore disse tilgiengelige for brukere.

16. Hva menes med at ADSL er asymmelrisk?

a. At overfsringskapasiteten inn til abonnenten er forskjellig fra kapasiteten ut'

b. At et modem (DSLAM) i ADSL sentralen kan betjene mange ADSL modemer hos

abonnentene.
c. At ADSL modemene deler inn den tilgjengelige bandbredden i flere kanaler'

d. At ADSL linjen ogsi kan benlttes til en 1SON linle eller analog telefonlinje i tillegg til

datatrafikken.

17.En ruter kobler sammen to eller flere nettverk PA hvilket lag i OSI modellen skjer

sammenkoblingen?
a. Lagl
b. Lag2
c. Lag3
d. Lag4

18. Hva menes med begrepet Pzlblic Key Infrastructure (PKI)?

a. Et system tbr a stfe hvilken informasjon i et nettverk som skal giores offentlig tilgjengelig'

b. Et system for A tiidele, lagre og distribuere digitale sertifikater og krlpteringsnokler'

". at .yrt"- ro. a u"g.""r" irgarig til et tradlost nettverk (WLAN) giennom bruk av felles, og

offentlig kjente, passord/krypteringsnokler' 
-

d. Et system f", a f"g.. 
"ppf'tiing"io,n 

all infrastruktw (ressurser) i et offentlig tilgiengelig

nettverk.

lg.Hvilkenavdissekommunikasjonsstandardenebenytterpara/iel/kommunikasjon?
a. USB
b. FireWire
c. SCSI
d. SATA

20. Fieuren nedenfor viser et eksempel pien netnerkstopologi '

Hva kalles denne toPologien?

b.

d.

Buss
Ring
Stjeme
Tre

Slutt pi opPgaveteksten


